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AYANCIK KAYMAKAMLIĞINDAN

2911 sayılı Toplantı ve Gösteri Yürüyüşleri Kanunu dikkate alınarak değişen şartlara göre yeniden belirlenmesi ihtiyacı ortaya çıkmış ve anılan Kanunun 6. maddesinde yer alan ''... toplantı ve gösteri yürüyüşü yer ve güzergahı, kamu düzenini ve genel asayişi bozmayacak, vatandaşların günlük yaşamını aşırı ve katlanılamaz derecede zorlaştırmayacak şekilde...'' ve 22. maddesinde yer alan '' parklarda, mabetlerde, kamu hizmeti görülen bina ve tesislerde ve bunların eklentilerinde…yapılamaz." hükümlerine istinaden,  mezkur Kanunun Uygulanmasına Dair Yönetmeliğin, Toplantı Yeri ve Gösteri Yürüyüşü Güzergahının Belirlenmesi kenar başlıklı 3. maddesine göre   ilgili kurum ve kuruluşların konuyla ilgili görüşleri de alınmış olup, İlçemiz Emniyet ve Jandarma sorumluluk bölgelerinde yapılacak toplantı ve gösteri yürüyüşü yer ve güzergahlarının 30.01.2024 tarihinden itibaren aşağıda belirtildiği üzere uygulamaya konulmuştur.
İlçe Emniyet Müdürlüğü sorumluluk bölgesinde;
       1. Toplanma Yeri:  Demokrasi ve Cumhuriyet Meydanı.
        Yürüyüş Güzergahı: Demokrasi ve Cumhuriyet Meydanından hareketle, Cahit ÖVET Caddesini takiben, Hakan ÜNSAL Caddesi, Prof. Dr. Azmi HAMZAOĞLU Caddesi, Prof. Dr. Sedat DEMİRCAN Caddesi, Şehitlik Anıtından dönülerek Atatürk Caddesi üzerinden Demokrasi ve Cumhuriyet Meydanında sona erer.
        Toplantı (Miting) Alanı:  Demokrasi ve Cumhuriyet Meydanı.
         2. Toplanma Yeri:  Ömer Seyfettin Meydanı (İskele Meydanı).
          Yürüyüş Güzergahı:  Ömer Seyfettin Meydanı (İskele Meydanı)'ından hareketle, Prof. Dr. Azmi HAMZAOĞLU Caddesini takiben, Prof. Dr. Sedat DEMİRCAN Caddesi, Şehitlik Anıtından dönülerek Atatürk Caddesi üzerinden Cahit ÖVET Caddesi, Hakan ÜNSAL Caddesi, Ömer Seyfettin Meydanında(İskele Meydanı)  sona erer. 
        Toplantı (Miting) Alanı:  Ömer Seyfettin Meydanı (İskele Meydanı). 
         3.Toplanma Yeri: Cevizli Mahallesi 101. Cadde üzerinde bulunan Semt Sahası.
     Yürüyüş Güzergahı: Cevizli Mahallesi 101. Cadde üzerinde bulunan Semt Sahasından hareketle, 101. Caddeyi takiben Cemil Hamza Caddesine dönülerek Çıvgın Caddesinden devamla Üngüderler Sokak üzerinden 101. Caddeyle kesiştiği yerden dönülerek 101. Caddeyi takiben Semt Sahasında sona erer.
        Toplantı (Miting) Alanı: Cevizli Mahallesi 101. Cadde üzerinde bulunan semt sahası       
        İlçe Jandarma Komutanlığı sorumluluk bölgesinde;
               1. Toplanma Yeri: Gürsökü Köyü Kumluk Mevkii Pazar Alanı.
        Yürüyüş Güzergahı: Gürsökü Köyü Kumluk Mevkii Pazar Alanından hareketle Gürsökü köyü Ecek Mahallesi ve Gürsökü Köyü Merkez Mahallesi ve buradan dönülerek Gürsökü Köyü Kumluk Mevkii Pazar alanıdır.
        Toplantı (Miting) Alanı: Gürsökü Köyü Kumluk Mevkii Pazar Alanı.
       2. Toplanma Yeri: Otmanlı Köyü Orman İşlet Deposunun bulunduğu alan.
        Yürüyüş Güzergahı: Otmanlı Köyü Orman İşlet Deposunun bulunduğu alandan hareketle Otmanlı Köyü istikametini takiben Otmanlı Köprüsün ve buradan dönülerek Otmanlı Köyü Orman İşlet Deposunun bulunduğu alanıdır. 
      Toplantı (Miting) Alanı: Otmanlı (Yenikonak) Köyü Orman İşlet Deposunun bulunduğu alan.
